COMENIUS
Što znači Comenius ?

Postavio sam sebi to pitanje kad je učiteljica engleskog jezika  Anita Vegh objavila   da je naša škola dobila odobrenje i pravo sudjelovanja u tom projektu. Sudjelovanjem u potprogramu Comenius utječe se na poboljšanje kvalitete školskog obrazovanja, ističe se njegova europska dimenzija, potiču se mobilnost i učenje jezika, kao i veća uključenost u europsko društvo. Cilj programa za cjeloživotno učenje je stvoriti napredno društvo znanja, održivi ekonomski razvoj, veći broj kvalitetnijih poslova te jaču društvenu koheziju u Europskoj Uniji. Program potiče suradnju obrazovnih institucija širom Europe, mobilnost sudionika obrazovnog procesa, razvijanja tolerancije i multikulturalnosti, a istovremeno i priprema sudionike za uspješno sudjelovanje na europskom tržištu rada . 
U školi smo već i prije provodili niz aktivnosti koje su unaprjeđivale  nastavni rad. Odnosi među učiteljima i učenicima povećavali su kvalitetu nastave i odnose prema društvu, ali Comenius mi je odmah u početku izgledao nekako drugačiji.  Aktivnosti koje će se provoditi trebaju ojačati europsku dimenziju u profesionalnom razvitku kako ustanove u kojoj se provodi tako i  kod same  osobe koja se prijavljuje za projekt. “Anita je izvrsna osoba za taj projekt“, pomislio sam.  Komunikativna je  i vedra, sposobna pokazati ono što  radi u  školskom okružju.  
Od tog dana učionica broj 2, učionica engleskoga jezika, počela je dobivati sasvim novu dimenziju i izgled. Novi zidni plakati, crteži, opisi  europskih zemalja s pojedinostima koje su bile vrlo zanimljive. Divio sam se kako jednostavne stvari i cijelo to  šarenilo novinskih izrezaka, sličica, učeničkih crteža, natpisa i tekstova  može u jednoj učionici tako skladno činiti cjelinu. Promatrao sam učenike koji su sa zadovoljstvom ulazili u učionicu i svatko na svom papiru ili dijelu plakata iskazivali svoju kreativnost, crtežom,  riječi ili stripom.   Iza njih ostajale su poruke, pozdravi, dobrodošlice i  riječi iskazane na mnogim jezicima našeg bližeg okruženja.  

Moja inicijacija u Comenius tim nije bila očekivana s moje strane, više me zatekla i iznenadila.  “Hoćeš li pomoći i biti dio Comenius tima?“, upitala me Anita.   “Hoću”, odgovorio sam, ali uopće mi tada nije bilo jasno što je moj zadatak  i  kako to ostvariti s učenicima naše škole? Što ću ja raditi, pa predajem tehničku  kulturu i kakva je veza između mobilnosti i multikulturalnosti s mojim školskim  predmetom? Ostale članice Comenius tima : Davorka, Andrea, Renata i  Ines  već su naveliko radile svoje prve aktivnosti i Comenius se počeo sve više spominjati u našim međusobnim razgovorima. 
Osnovna  ideja projekta je cjeloživotno učenje, multikulturalnost, a posebno  „Job shadowing",oblik stručnog usavršavanja kada nastavnik promatra i prati rad kolege iz neke europske ustanove na njegovom ili njezinom radnom mjestu. Na taj se način može iz prve ruke proučavati svakodnevni posao, radno okruženje, metode i načine rada u praksi. Mogu se vidjeti primjeri dobre prakse na djelu koje kasnije možemo upotrijebiti u vlastitom radu. Da, sve mi je to bilo zanimljivo i poželio sam razmijeniti iskustva s ljudima u drugim dijelovima  Europe. 
Snimanje spota bio je moj prvi ozbiljniji korak i doprinos Comenius projektu.  Način na koji smo se predstavili ostalim članovima i školama u projektu bio je originalan i jako vedar. Anita je sve smislila, a ja sam, po običaju, bio izvršitelj. Naši učenici: Sara, Marta, Drago, Dražena, Ana, Jakov, Ivan  pa čak i Sale bili su odlični glumci i pomagači pri izricanju svojih pozdrava i riječi dobrodošlice. Sale me iznenadio tom prilikom. Nije se toliko isticao u radu na klasičnoj nastavi i nisam bio upoznat s njegovim mogućnostima, ali sada je bio odličan.  Drago je isto našao svoje mjesto u ovoj ekipi, uvijek spreman pomoći i napraviti nešto dobro. Taj dječak iz dana u dan sve više sazrijeva i postaje izvrsna osoba koja svojom marljivošću preuzima odgovornost za svoj razvoj. Bila nam je potrebna zajednička slika svih učenika jedne smjene u našoj školi. Bio sam s kamerom na prozoru prvog kata i čekao da svi učenici viših razreda u jedan glas  izreknu svoje pozdrave na engleskom jeziku ostalim članicama radne Comenius grupe. To je trebalo snimiti… Na susjednom prozoru Renata je držala veliki natpis što je trebalo izreći, a dolje u dvorištu gužva i nemir. Nitko od učenika  nije gledao prema prozoru i, normalno, bilo ih je teško umiriti u tako velikoj grupi. A onda se pojavila učiteljica Anita sa svojom velikom moći sugestivnog i  kolektivnog realiziranja ideja (što smo kasnije utvrdili da ljudi bez pogovora ili negodovanja izvršavaju njezine naredbe izrečene pred velikim skupinama).  Još jednom mislim da Anita ima što pokazati svojim kolegama u europskim školama… Hodali smo s kamerom po školskom okruženju, snimali izjave učenika koji su se zatekli  u školskom dvorištu. Tomo je bio izvrstan, njegove poruke i duhovitost izrečenih poruka podigli su razinu našeg zajedničkog rada. Na kraju je rezultat odličnan  spot,  koji je osvanuo na službenim stranicama Comenius projekta.  Stizale su pohvale i odlične kritike o spotu.   Slikom i riječima prikazali smo našu školu, učenike i sredinu u  kojoj radimo. 

Kažu da slika govori tisuću riječi. Kako naslikati Comenius? Može se i to …dokazao je naš Marko, osmislivši odličan logo za Comenius projekt : siluete djece koja se drže za ruke. Siluete su ispunjene bojama i zastavama svake pojedine zemlje. Bravo, Marko… to su rekli  mnogi jer je upravo njegova ideja i realizacija prihvaćena kao službeni logo Comenius projekta ove radne skupine u kojoj se nalazi i naša škola. 

Comenius Medo (Mido ili Miđo)  nikako ne spava zimski san već aktivno sudjeluje i nadgleda sve aktivnosti koje se događaju u učionici broj 2. Jedan dan osvanuo je oglas o izboru zaštitnog znaka ili maskote Comenius projekta u  našoj školi. Sara nikako nije mogla znati da će baš njezin suputnik iz djetinjstva, mali smeđi klimavi medvjedić, dobiti tako važnu ulogu i zadatak. Ali iako gol i poderan, osvojio je srca Comenius  članova. Izabran je za službenu maskotu naše škole. Baka naše drage Ines dobila je zadatak obući Medu. Pa tako naš Medo (Mido – Miđo)  sada ima kapicu i šal  u našim nacionalnim bojama. Putuje s Comenius karavanom  na sva događanja.  

Comenius se preselio u Irsku kad su Anita i Andrea otputovale na prvi službeni susret učitelja Comenius radne skupine. Nekoliko dana mijenjali smo ih u nastavi. Čak sam i ja odradio nekoliko sati engleskog jezika mijenjajući Anitu. Opet sam imao priliku čitati pripremljene tekstove koji su stajali u učionici broj 2 na zidnim novinama.  Razmišljao sam o Irskoj, toj   prekrasnoj zemlji koja mi je oduvijek bila zanimljiva prvenstveno zbog glazbe  koja je plijenila svojom jednostavnošću i  bogatsvom melodije. Puno sam čitao  o irskoj kulturi, zanimala me mističnost njezine prošlosti i velika životna energija tih ljudi koji griju sjever Europe svojim posebnim načinom života. Ali jedva sam čekao Andrein i Anitin povratak kako bi nam svojim riječima i slikom opisale što su doživjele.  Prvo što sam dobio u ruku bila je tin whistle, mala flauta iz Irske. To je njihov nacionalni instrument. Krasno, pa jednu državu najprije i možeš upoznati kroz kulturu i glazbu. Sljedećih nekoliko dana čuli su se zvuci tin whistle flauta, koje su u našim rukama proizvodile neke čudne zvuke. Nitko od kolega nije se žalio, samo su nas zaobilazili u širokom luku... 

Mobilnost, multikulturalnost, prijenos informacija o identitetu, upoznavanje države domaćina, osnovne su ideje jednog Comenius putovanja. Putujemo prema Hrvatskoj, točnije, svi putevi sada vode u Bjelovar, u II. osnovnu školu. Naš grad na čelu s gradonačelnikom Antunom Korušcem prepoznao je i ocijenio Comenius događaj u II. osnovnoj školi kao hvalevrijedan i izuzetan. Davorka i Anita za vrijeme radnog posjeta Gradskoj upravi odlično su predstavile  Comenius projekt. Škola će nastojati u što boljem i kvalitetnijem nastupu realizirati dogovorena događanja.  Spomenimo i roditelje naših učenika te  sponzore koji su se također odazvali i na bilo koji način potpomogli pripremu Comenius susreta. Možemo im već unaprijed reći veliko hvala. 

Velika pomoć su i  učenici koji  marljjivo rade. Njihovi crteži krasit će zidove škole.   Ana ,Laura, Ena, Paula i Borna vodit će turistički obilazak Bjelovara i govoriti o kulturnim znamenitostima na engleskom i njemačkom jeziku. Anastazija i Dražena Čermak sa svojom obitelji te Sara Iličić sa svojom obitelji pružit će gostoprimstvo učenicima iz Poljske i Španjolske.  Vrijeme nezaustavljivo prolazi, a  mi smo domaćini. Excelova tablica sa zaduženjima poprima svoj konačni oblik, jer gotovo sve je spremno za doček gostiju iz Europe.   Kako ispuniti  dan zanimljivostima, kako predstaviti svoju školu  i svoj grad ? Dogovoreni su posjeti dvorcu Trakošćan, obilazak Zagreba, Muzeja primjenjenih umjetnosti i drugih kulturnih znamenitosti glavnog grada Hrvatske. Uzbuđenje pomalo raste, datum dolaska kolega  iz Europe sve je bliže.  Anita je u euforiji, ali drži sve konce  u rukama. Priprema programa, prezentacije o Hrvatskoj, hrvatski umjetnici, uvježbavanje točaka, prikupljanje notnog materijala samo je dio poslova  koji se odrađuje “u hodu“… Vježbamo scenski nastup jer treba nešto pokazati iz bogatog nacionalnog programa  koji Hrvatska posjeduje. Odlučili smo se za višeglasno pjevanje klape “Skitalica” .  Večer folkolora, obilazak podučnih škola, nastava na engleskom jeziku, kušanje domaćih jela …  Gotovo kraj svake točke u excelovoj tablici stoji zelena kvačica -   “riješeno” . 

Comenius – “riješeno”… to će tek pisati u excelovoj tablici…

Smisao druženja i promicanje svijesti o raznolikosti europskih kultura suradnjom škola, vrtića i država koje sudjeluju u Programu za cjeloživotno učenje je u prvom redu poticaj za osobni razvoj svakog sudionika u projektu. Svako osobno usavršavanje dovest će do razvoja  društva  u kojem takav pojedinac živi i djeluje.  Na službenim stranicama  AGENCIJE ZA MOBILNOST  I PROGRAME EU  postoje detaljna pojašnjenja kako doći do projekta  i kako pokrenuti prve događaje. Između ostalog stoji i izreka :   

Karakter se ne može razviti u miru i tišini. Samo kroz iskustvo

pokušaja i pogrešaka može se ojačati duša, nadahnuti ambicija, i doseći uspjeh.

Keller 

Ovim aktivnostima pokrenuli smo puno toga. Ponajprije, tu je smisao zajedništva i zajedničkog stvaranja, realizacije ideja i kreacija. Zbližavanje učenika i učitelja u zajedničkom radu.  Svatko od nas je na svoj način donio osvježenje projektu i svojim radom upotpunit će sliku o nama o II. osnovnoj školi, o Bjelovaru  i Hrvatskoj.  
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