Od početka ove školske godine, naša škola sudjeluje u projektu Comenius: Great Minds. Zajedno s našom školom, u projektu sudjeluje još četiri škole iz Engleske, Irske, Poljske i Španjolske. Učitelji i učenici tih škola posjetit će nas u travnju, pa se svi mi koji smo uključeni u projekt sastajemo petkom 7. sat.

Petak. Šesti sat. Pet minuta do zvona. Svi jedva čekamo da više zvoni i da više odemo kući gledat TV ili, po mogućnosti, spavat. I tako, dok gotovo svi odlaze iz škole, mala skupina nas zaputi se u dvojku, učionicu koja više sliči slikovnici nego učionici engleskog. Iako teškog srca ostajemo u školi, znamo da ćemo se provesti bolje nego da taj sat provedemo pješačeći doma ili gledajući TV. Umorni od cijelog tjedna, ovaj sat nam je prigodan uvod u vikend. Mislim da nitko od nas tamo ne odlazi preko svoje volje. Na tim satovima uvijek je zabavno, uvijek radimo kreativne stvari, ne kao u „klasičnoj“ školi, više kao u…. pa, u vrtiću. Uvijek je veselo, radimo, a pritom se zabavljamo. Pišemo, crtamo, stvaramo nove ideje. Također je zakon to što možemo malo popričat s učiteljicom, jer inače na redovnoj nastavi to ne možemo, a ovako, kad nas je manje, komunikacija je bolja. Zadnjih nekoliko tjedana pripremamo se za posjet učitelja i učenika iz drugih zemalja. Super je to što možemo biti kreativni koliko hoćemo, a učiteljica to, pomalo čudno, potiče. To nam je kao neka razbibriga, a opet je korisno. Svaki se put sve više zabavljamo. Nedavno su učitelji i psihologinja donijeli gitaru, pa smo bili povlašteni gosti njihovog „malog koncerta“. Ali, to je državna tajna, bar je tako rekla naša razrednica. Ma zapravo, taj sedmi sat nam je najbolji u cijelom tjednu. Nedavno smo dobili zadatak napisati neke riječi ili fraze na jezicima ljudi koji su s nama u projektu. Bilo je neobično pisati poljske, španjolske i irske riječi jer nemaju sva ista slova kao i mi. Uvijek nam je veselo, uvijek zabavno i nikada, nikada niti malo dosadno. Radimo ono što nam je zabavno, a opet od toga ima neke koristi. Zabavno je jer se okupe i učenici drugih razreda, pa nismo ograničeni samo na razgovore o našem razredu, već proćaskamo o događajima u cijeloj školi. Ma ne, ne tračamo, samo razmjenjujemo informacije op kojima se ne govori javno pred svima. Ništa zlonamjerno ili „ilegalno“, samo spominjemo tko je kakvu glupost napravio protekli tjedan. Kad bolje razmislim, ta naša „okupljanja“ sliče na radionice Djeda Božićnjaka prije Božića. Radimo bez prestanka, a pritom se zabavljamo, pjevamo, igramo i još mnogo toga zabavnog.

Sve vrijeme koje provedemo „na Comeniusu“ dobro provedemo, definitivno bolje da doma ljenčarimo. Ma, „na Comeniusu“ je zakon. To je kao škola, ali po našoj mjeri. Opušteniji smo i marljiviji. Jedva čekamo da nas stranci, kako ih svi nazivaju, dođu, a do tad ćemo marljivo raditi da se osjećaju što više dobrodošli i da im vrijeme koje provedu ovdje bude ugodno i zabavno, baš kao što je i nama dok ih čekamo.

